

A PESAR DE CONTINUAR EL TEMPORAL DE LLUVIAS

Ruptura de frentes en los sectores de Morella y Alcalá de Chisvert

EL NUEVO ABRAZO HITLER-MUSSOLINI

Un acontecimiento de magna trascendencia ocupa la atención de todo el mundo: la visita del Canciller Hitler a Italia y la acogida apoteósica que le ha tributado el pueblo italiano. En las actuales circunstancias, cuando el eje Roma-Berlín está cambiando los rumbos de las Cancillerías, de especial interés este nuevo testimonio de amistad italoalemana, manifestado en una recepción que no se parangón en la Historia del Imperio de Roma, aunque se haya inspirado en ella para la formidable concentración de masas, ornamentación embellecimiento de la Ciudad eterna.

Si el derroche de arte y la demostración de poderío del Imperio italiano sugieren los más elevados comentarios a la Prensa extranjera, hay un aspecto que produce inquietud en las Cancillerías, especialmente en la francesa. Quieren adivinar que el acontecimiento que tiene por escenario el bello territorio de Italia no se limita a una visita diplomática y amistosa. Presienten cambios de posiciones sobre importantes problemas pendientes que trascienden las fronteras de Italia y Alemania. Naturalmente, ahora que se va a punto de reconocer el Imperio romano en Abisinia y se busca una solución al conflicto de los alemanes sudetes de Checoslovaquia, avicinándose la paz en España con la victoria del Generalísimo, el nuevo abrazo Hitler-Mussolini adquiere relieve extraordinario. ¿Se llegará a un acuerdo sobre las reivindicaciones coloniales alemanas? ¿Quedará establecida una alianza militar? ¿Cuántas preguntas formularán asimismo los países que no tienen tranquila la conciencia ante la zozobra en Francia!

Y, sin embargo, tratada, sencillamente, de que dos grandes pueblos han conseguido en pocos años la consideración y el prestigio de primeras potencias, quieren atender a su propia defensa, perfectamente compatible con la defensa de la paz europea que los enemigos del ideal nacionalista desearían mantener en estado de continuo. Nadie más que Mussolini es el que ha reconocido la importancia de la ponderación y de la talla política de Chamberlain.

Francia está sumida en un mar de dudas e inquietudes. Nada temen que temer si su política no fuese tenaz y se aviniera a una colaboración con los regímenes totalitarios, dando a un lado prejuicios y corrientes perjudiciales para la paz francesa que hoy la arruinan, y de todos modos, Alemania e Italia han llegado a la mayoría de edad en la conjunción de fortaleza y entusiasmo que no podrán domar los países de una paz entendida desde el punto de vista de ser ellos los dueños señores de Europa y de sus destinos. Estamos en una nueva era europea cuyos destellos abrasarán la retina de quienes pretendan cambiar su rumbo, Francia y las demás potencias democráticas debieran comprenderlo. Con ello irían ganando esos países la causa de la paz.

Se ha aprobado el Reglamento del régimen disciplinario de F. E. T. de las Jons

Burgos, 4.—A las 19.30 horas de la tarde se celebró en la residencia oficial del Generalísimo los consejeros de la Junta Política de Falange y el N.º 1, incluso el ministro señor Rodríguez, que llegó en avión desde Sevilla.

La reunión fué presidida por el Jefe del Estado y se prolongó hasta las once de la noche. En ella se aprobó el Reglamento disciplinario del partido y se depuraron y se aprobaron las líneas generales de la organización de servicios y jerarquía del Movimiento.

V. los anuncios breves

Próxima interpelación sobre el reconocimiento del Gobierno de Franco

El campo atrincherado ocupado en el sector de Morella es de los mejor construídos a lo largo de esta guerra

Sobre él había volcado el enemigo todas las reservas de los Ejércitos del Centro y del Sur

Continúa el mal tiempo, pero no están paralizadas totalmente las operaciones en los frentes de guerra, sobre todo desde Aragón al Mediterráneo. En la provincia de Castellón la jornada ha sido algo movida. Se han registrado fuertes ataques de las brigadas gallegas sobre las líneas rojas para librarse de las agresiones bolcheviques. La operación se ha llevado a cabo sobre la carretera de Alcalá de Chisvert, profundizando nuestras tropas más de tres kilómetros en terreno enemigo y apoderándose de sus fortificaciones. Además del crecido número de bajas sufridas por el enemigo, dejó éste en nuestro poder doscientos prisioneros.

Después de este castigo, el enemigo ha vuelto a sumirse en el silencio.

En el frente de Teruel también se han llevado a cabo algunas rectificaciones a vanguardia de nuestras líneas, ocupándose posiciones importantes para sucesivos acontecimientos. También al Sur de Morella se han realizado operaciones de rectificación a vanguardia, ocupándose varias cotas, algunas de ellas de más de mil metros de altura.

Con relación a la situación de los batallones rojos cercados en Bielsa, se sabe que el cónsul rojo en territorio francés, fronterizo, continúa enviando a aquellos varias toneladas de víveres (¿) diariamente, pero no obstante, continúa siendo muy difícil su situación. El tiempo sigue contribuyendo a hacer insostenible la situación de aquellas partidas. Como es sabido, se trata de los batallones abandonados por el coronel marxista Enxarri el día 6 de Abril. Algunos milicianos de esas partidas que han llegado a nuestras líneas han declarado que sólo disponen de legumbres. Después de un mes de sufrimientos y de penalidades sin cuento, sin que lleguen los refuerzos ofrecidos, todos se muestran dispuestos a rendirse o a evadirse a Francia, según lo permitan las condiciones del terreno y del tiempo.

EL DILUVIO UNIVERSAL

Frente de Levante, 4 (Crónica del enviado especial de la Agencia Faro). Habíamos llegado a concebir esperanzas de una próxima iniciación de operaciones como consecuencia de una ligera mejoría del tiempo. Aquellas esperanzas han quedado desvanecidas. No digo que la lluvia continúa cayendo porque hoy ha sido el diluvio universal. Ha sido, sin exagerar, el día que más se ha visto llover en los frentes.

Lo peor del caso es que los «meteorólogos» registran dos depresiones atmosféricas. Una en el Mediterráneo y otra en el Atlántico, que anuncian persistencia de la lluvia. Así, pues, nos espera una continuación del temporal por unos cuantos días ¡Lástima que por tal causa haya sufrido detención el magnífico plan de operaciones trazadas para este frente, tan maravillosamente iniciado por los navarros que manda el general Sánchez Bautista y por los galleguños del teniente coronel Linos. Por cierto, y como no me duelen prendas, debo hacer público que la sierra de San Just y el pueblo de Jorcas fueron la trayectoria del avance de las fuerzas gallegas del citado teniente coronel Linos que, juntamente con las de Castilla y Navarra, operan a las órdenes del glorioso general Varela.

La rectificación me da lugar para insistir en el elogio de lo que representa la actuación de estos soldados incomparables de la segunda brigada de la 82 División, que tantas veces ha «inspirado» a mi pluma, porque los conozco y los he visto intervenir en operaciones como las de Teruel y del Alfambra y luego en Castellote y Morella hasta llegar al mar.

Parte oficial de guerra - Cuartel general del Generalísimo

Parte oficial de guerra correspondiente al día 4 de Mayo: Aunque ha continuado el temporal de lluvias en el frente de Castellón, nuestras fuerzas atacaron las líneas enemigas que cubrían la carretera entre Alcalá de Chisvert y Cuevas de Vinromá, que ha sido rebasada en muchos puntos, no obstante la resistencia del enemigo en los tres órdenes de trincheras que tenían establecidos. Se han cogido 217 prisioneros y diverso material. En el frente de Teruel nuestras fuerzas han tenido que limitar la acción de hoy a la ocupación de varias posiciones a vanguardia, haciendo 95 prisioneros, entre ellos el jefe de una brigada. En el sector al Sur de Morella se han ocupado también importantes posiciones, rompiendo la línea enemiga, penetrando en la posición de resistencia y ocupando alturas muy importantes a ambos lados de la carretera de Morella a Portell. Salamanca, 4 de Mayo de 1938. Segundo Año Triunfal.

Aranda ha continuado el avance

Las tropas del general Aranda han continuado su avance por la parte Sur, rompiendo una de las más fuertes líneas defensivas que los rojos tenían establecidas entre Alcalá de Chisvert y Cuevas de Vilromá. Estera de esperar, porque el enemigo se había ensoberbecido en aquellos lugares, desde los que nos hostilizaban con fuertes acometidas en forma de contraataques violentos y durísimos. Las fuerzas de Aranda, cansadas de ser yunque, se han convertido en martillo. Y hoy han sacudido un mazo formidable sobre aquellas fortificaciones, que han saltado pulverizadas. En este sector nuestras fuerzas, después de realizar esta ruptura de un

Por el sector de Morella

Igual juicio podemos formular con relación a las fuerzas que operan por la parte de Morella. En este sector, desde muy entrada la mañana, y no obstante continuar el mal tiempo, intervino con gran insistencia la artillería nacional, batiendo las líneas atrincheradas enemigas que se extendían a lo largo de la carretera de Morella a Portell. La actuación artillera duró varias horas. Centenares de obuses caían en una extensión aproximada de diez kilómetros de frente sin que el más pequeño espacio de terreno haya dejado de ser batido.

LA AVIACION

La aviación, numerosa, hizo su aparición a media mañana, cuando la visibilidad era mejor. No podemos afirmar que fuera total, porque existía todavía bastante bruma baja. Así y todo, nuestras escuadrillas hicieron acto de presencia sobre las posi-

les con los que hemos hablado, este campo atrincherado es uno de los más fuertes y mejor construídos que han visto a lo largo de esta guerra. No ha bastado a los rojos emplear millares y millares de metros de alambre espinoso y oradar la tierra en varios kilómetros, empleando el hormigón, la piedra, el hierro y la madera en cantidades fabulosas. No ha bastado esto al mando rojo, sino que aprovechó todos los accidentes del terreno, que son numerosos y de bastante consideración, y acumuló todas las reservas disponibles de los Ejércitos del Centro y del Sur, que suman varios millares de milicianos, a los cuales se había encomendado la defensa de este campo atrincherado.

RUPTURA DE DOS FRENTES

Por esta parte Sur han sido rotos dos frentes: el de Morella y Alcalá de Chisvert. (Continúa en la página 2)

El gran escritor francés Charles Maurrás en Burgos

Es recibido, en audiencia especial, por el Generalísimo Franco

Burgos, 4.—Anoche llegó a esta capital el escritor y periodista francés Charles Maurrás, acompañado del escritor Charles Real del Sarte y el publicista Pierre Hericourt.

Acompañados del secretario político del ministerio del Interior, visitaron la Catedral y el Monasterio de las Huelgas.

Después visitaron al ministro del Interior, señor Serrano Súñer, quien les acompañó a la residencia del Caudillo.

El Caudillo les recibió en audiencia especial y Charles Maurrás pronunció unas frases, diciendo que traía un cordial y sincero saludo del pueblo francés, las que agradeció el Caudillo.

A continuación se celebró un banquete en el hotel Condestable, al que asistieron, además de los homenajeados, el ministro del Interior, señor Serrano Súñer, con su esposa; el ministro de Organización y Acción Sindical, el subsecretario de Marina, el general señor Kindelán y el subsecretario del ministerio del Interior, don Eugenio D'Ors.



El traidor Maja, a raíz de la llegada de las tropas nacionales al Mediterráneo, se reunió con su Estado Mayor para precisar la conducta militar a seguir como consecuencia de aquel grave acontecimiento. Esta fotografía es un documento más que revela la clase de colaboraciones de que se rodean los jefes rojos. Pueden verse, en torno a Maja, altos oficiales con distintivos extranjeros y, sobre todo, a la derecha de aquel traidor a su Patria, un tipo de rasgos fisonómicos netamente rusos.

El doctor Hyde, nuevo presidente de Irlanda

Nueva devaluación del franco Plan de construcciones navales en Port

Londres, 4.—El Gobierno portugués anuncia la aprobación de un nuevo plan de construcciones navales, en el que se invertirán más de 2.500 millones de libras esterlinas.

Se prevee la construcción de tres destructores, tres submarinos, algunos barcos auxiliares y una escuadrilla de hidroaviones.

BELGICA Y LA ESPAÑA NACIONAL

Bruselas, 4.—El ministro de Relaciones Exteriores ha aceptado para el día 15 una interpelación sobre el reconocimiento del Gobierno del Generalísimo Franco.

LA CUESTION DE LOS SUDETES ALEMANES

Praga, 4.—Llegó de París el embajador de Checoslovaquia en Francia. Es portador de las sugerencias francoinglesas para la solución del problema de los sudetes alemanes.

Se confirma que París y Londres aconsejan al Gobierno de Praga atenuar sus intransigencias. Estas recomendaciones tienden a que se otorgue a los sudetes igualdad de derechos entre alemanes y checos, llegando hasta consultar a las minorías para el nombramiento de los dirigentes del Gobierno.

Después del regreso de Hitler a Berlín, Inglaterra hará una gestión directa en aquel sentido.

NUEVO PRESIDENTE DE IRLANDA

Dublin, 4.—Ha sido nombrado Presidente del Estado libre de Irlanda, el doctor Douglas Hyde. Profesa la religión protestante y es fundador de la institución que propugna la unión de la iglesia protestante con la católica.

NUEVA DEVALUACION DEL FRANCO

París, 5.—«Le Matin», refiriéndose a la estabilización del franco, anunciada por M. Daladier, dice que será devaluado en 175 a 180 frente a la libra esterlina.

Ayer registró el franco la mayor baja. Se cotizó a 170 con relación a la libra.

Por medio de la devaluación, el Gobierno desea infundir nueva vida a la economía francesa.

El descenso registrado ayer por el franco se atribuye a las consecuencias de la visita del Canciller Hitler a Roma.

REUNION DEL GOBIERNO INGLÉS

Londres, 4.—El Gobierno se ha reunido en Consejo. Se trató en éste de los recientes acuerdos de aumento de créditos para el Ejército del Aire y de las cuestiones que serán tratadas en la Sociedad de Naciones.

Centro Instructivo y Proveedor de Ciegos

Lista de números premiados del «Cupón pro-ciegos», correspondiente al sorteo celebrado en Valladolid el día 4 de Mayo de 1938:
Premio de 20 pesetas, número 74.
Premio de 3 pesetas, número 152.
Premio de 3 pesetas, número 276.
Premio de 3 pesetas, número 318.
Premio de 3 pesetas, número 762.
Premio de 3 pesetas, número 987.
Premio de 3 pesetas, número 999.

LA TRIUNFAL ESTANCIA DEL CANCELLER HITLER EN ITALIA

DICE EL REY Y EMPERADOR: LA AMISTAD GERMANOITALIANA ES Y SERA UN INSTRUMENTO AL SERVICIO DE LA PAZ DE EUROPA

Contesta Hitler: Nuestra amistad no es sólo una seguridad para los dos pueblos, sino también de la paz general

Bajo la personal responsabilidad de los gobernadores se perseguirá el aumento de precios en los artículos mercantiles

La infracción de esta disposición será sancionada con multa, privación de la libertad y comiso de la mercancía. No será motivo para el aumento del precio la escasez de los artículos. Circunstancias agravantes Las sanciones recaerán también sobre compradores, vendedores y particulares que murmuren del alza de precios sin denunciar los abusos

Burgos, 4.—El ministro del Interior, señor Serrano Suñer, entregó a los periodistas la siguiente Orden circular: A pesar de la constante vigilancia del Gobierno y de sus agentes para evitar el encarecimiento de la vida se viene observando que esta trascendental preocupación de la retaguardia no es compartida unánimemente por los profesionales del comercio, de una parte, atentos muchas veces a un propósito desmedido de lucro y de otra parte, por los consumidores, no siempre dispuestos a asistir a la autoridad en el descubrimiento y castigo de estos abusos.

Pero este Ministerio, consciente de los deberes que a todos nos impone la hora presente, no está dispuesto a tolerar la criminal conducta de unos cuantos desaprensivos ni la pasividad suicida de quienes están obligados a salir al paso de aquella maniobra sediciosa.

Y si bien es cierto que en las llamadas clases mercantiles abundan ejemplos de corrección, de respeto a las normas morales y jurídicas son todavía bastantes, por desgracia, aquellos a quienes la mano dura del Poder público tendrá que ayudar a recordar los siguientes principios:

- No es lícito elevar el precio de las cosas sin más motivo que su escasez ocasional. El aprovecharse de las circunstancias de la guerra para hacer negocio es especular con la sangre de los que caen en los frentes por la Patria. El comercio tiene una función decidida en el ciclo económico, contribuye e interviene en el consumo, tomándolo del productor para aproximar-

lo al consumidor. Ha de realizar, pues, un servicio, pero cuando se desvía de esta finalidad multiplicándose los intermediarios sin más objetivo que obtener una ganancia, todos cuantos contribuyan a esta operación son coautores de un delito gravísimo.

Al sacrificio de nuestros Ejércitos y de nuestra juventud se ha de corresponder con sacrificios. Es inaceptable la teoría de que el comerciante no debe perder nunca, precisamente en los momentos en que los demás estamentos sociales soportan, con profundo sentido del deber, tantísimos quebrantos económicos.

El mantenimiento del cambio exterior, el de los jornales, el de los tipos tributarios y, en general, el del nivel de los demás factores de la producción acusan a los elevadores de precios como criminales enemigos de España y del Movimiento nacional.

A virtud de las consideraciones que anteceden, este Ministerio ha tenido a bien disponer:

1.º Bajo la personal responsabilidad de los gobernadores civiles se perseguirá el aumento de precios, pudiendo imponerse las siguientes sanciones emanadas o conjuntas:

- a) Multa. b) Privación de libertad. c) Comiso de la mercancía.

2.º No será motivo para considerar justificado el aumento de precios ni, por consiguiente, para eximir de responsabilidad, ninguna de estas circunstancias:

- a) Escasez de artículos. b) Prueba de precio de adquisición. c) Aplicación del porcentaje ordinario de beneficio.

3.º Serán circunstancias agravantes el haber contribuido a la multiplicación de intermediarios en la cadena productora, almacenista, detallista; el haber salido el artículo de poder del productor a un precio justo; el ocultar existencias con ánimo de esperar alzas ulteriores y cualesquiera otras que impliquen servicios de la guerra para obtener ganancias que en otras épocas pudieran estimarse lícitas o para eludir pérdidas que en la actualidad deben reputarse obligatorias.

4.º Las sanciones podrán recaer no sólo sobre vendedores-compradores, sino también sobre los particulares en general que se dediquen a murmurar del alza de los precios sin cumplir la obligación de denunciar ante las autoridades los abusos que conozcan.

5.º De modo especial incurrirán en responsabilidad los gobernadores y las autoridades locales que infrinjan los deberes propios de su cargo en esta materia. Y singularmente por negligencia en la persecución de los hechos a que esta orden se refiere.

6.º Asimismo se establece responsabilidad solidaria de los comerciantes del gremio del inculpaado en la localidad cuando se descubra una reincidencia por medio distinto del de la denuncia formulada por ellos.

7.º Esta orden es aplicable incluso a los artículos que en la actualidad tengan autorizados precios determinados, los cuales, desde este momento, quedan sujetos a la revisión y sanciones que procedan.

Burgos, 4 de Mayo de 1938. Segundo Año Triunfal.

de servicio patrio. Un Estado autoritario, de integración nacional, ha de imponer, necesariamente, limitaciones que hagan imposible el abuso del fuerte y que garanticen la libertad del débil. Otra vez podemos decir con Lacordaire que la libertad es la que oprime, y la ley, la que emancipa. Mirando a los intereses sagrados de la Patria y a las exigencias de la decencia pública, ésta es la finalidad que de un modo principal viene a servir la ley de Prensa que acaba de promulgarse.

Al hacer estas manifestaciones, me refiero principalmente a los periodistas y a todos los españoles que sienten sobre sus conciencias limpias todo el peso de su responsabilidad en esta hora histórica y decisiva de España. El juicio de aquellas otras personas suficientemente tontas para obsesionarse, siempre «de oficio», con su opinión frente a todo, éste no interesa. Son los que hablan de Medicina a los abogados; de Derecho a los médicos, y de Guerra a los clérigos. No se dan cuenta aún estas pobres gentes que la España de hoy y de mañana nada ha de tener que ver con aquella otra fofa y falsa, donde ellos buscaron una colección de lugares comunes y frases hechas para exhibir como viajeros de sabiduría.

Nuestro sentido de responsabilidad nos constituye en centinelas implacables para evitar el paso a toda extravagancia irresponsable, como también a todo arcaísmo y a toda rutina. Desde el Gobierno, con voluntad tenacísima, realizaremos, en unidad de acción política—de la que el Caudillo es sólida garantía—todas las posibilidades constructivas del Movimiento.

—¿Qué ocurrirá con respecto a la Prensa del Movimiento? —He dicho que el partido es el ímpetu y, a la vez, base firme del Estado. Trasladando este concepto a la Prensa, el partido tendrá su Prensa con todas sus características propias y con las que exige su incorporación al Estado y su responsabilidad.

—¿El periodista continuará como hasta ahora o será variado su papel en la sociedad y en el servicio del Estado? —El preámbulo de la ley contesta adecuadamente. Se reformará un estado de cosas que hacía vivir en la dificultad, cuando no en la penuria, a todos los hombres agrupados en torno del periodismo, olvidados de antiguo por quienes, preocupados en garantizar el libertinaje de los periódicos o entregados a campañas demagógicas, negaron su atención a los hombres que vivían de una profesión a la que habrá de ser devuelta su dignidad y su prestigio, sólo defendido antes por un grupo de periódicos tan reducido como benemérito. José Antonio decía que no quería que se cantaran derechos individuales de los que nunca podían cumplirse en casa de los médicos.

—El entusiasmo que encontrásteis y el recibimiento que os fué hecho, os habrá permitido apreciar los profundos sentimientos de amistad que abraza Italia por la gran nación alemana y por su jefe. Sabemos que el pueblo alemán participa de estos mismos sentimientos respecto de Italia. Por ese pueblo que sabidamente dirigís, levanto mi copa y formulo mis mejores votos. Levanto mi copa por vuestra salud y por el éxito de vuestra obra.» A las palabras del Rey y Emperador contestó el Führer y Canciller, diciendo especialmente: «Majestad: Pido a Vuestra Majestad crea en mis sentimientos de gra-

Parada militar en el gran Stadium

Roma, 4.—En honor del Führer ha tenido lugar esta tarde una grandiosa parada militar en el Foro Mussolini, en la cual participaron 52.000 jóvenes fascistas.

Tomaron parte en la formidable demostración de música con un total de más de 4.000 trompetas.

Minutos antes de las dieciséis horas llegaron en automóvil el Duce y el Canciller Hitler, que fueron aclamados por la formidable multitud que se hallaba en el Stadium, mientras las bandas interpretaban los himnos de los dos países. Detrás del coche de Mussolini y del Canciller venían los de los ministros italianos y alemanes y el personal de los séquito de ambos personajes.

Hitler y Mussolini suben a la tribuna especial bajo una verdadera tempestad de aplausos, aclamaciones e himnos. En seguida comienza el desfile de las legiones armadas, constituyendo un espectáculo grandioso de potencialidad, disciplina e instrucción militar, por lo que el Canciller felicita reiteradamente a Benito Mussolini.

En el Centro alemán

Después del grandioso acto tuvo lugar en el Foro Mussolini, Duce y el Canciller marcharon al Centro alemán. Hitler invitó a pasar delante al jefe del Gobierno italiano. Los dos jefes fascista y nacionalsocialista fueron recibidos con aclamaciones y vítores.

El Canciller, dirigiéndose a sus compatriotas, dijo:

«Os agradezco muy de veras los grandes demostraciones de cariño que en mi persona tributáis a mi pueblo, y por ello quiero daros las gracias. También he de dáros las muy grandes por haberos declarado hace pocas semanas de manera tan decidida en favor de nuestra nueva Alemania.»

No podía esperar otra cosa de vosotros, pues sé que todos queréis una gran Patria alemana unida y fuerte. Cuanto más tiempo pase, más se fortalecerá nuestra comunidad de ideas y conducta entre los dos países. Y por tener la seguridad de que por ello el gran pueblo alemán nunca os olvidará.

Hoy me siento feliz al poder decir que Italia es nuestra mejor amiga.

Banquete en el Palacio del Quirinal. Discurso del Rey y Emperador y del Canciller

Roma, 5.—El Rey y Emperador obsequió anoche en el Palacio del Quirinal con una cena de gala al Führer y Canciller alemán. Estaban presentes la Reina y Emperatriz, la Princesa María, el Duce, los ministros italianos y alemanes, los embajadores de Alemania en Roma y de Italia en Berlín, altas jerarquías de los Ejércitos italiano y alemán, Cuerpo diplomático, etc.

A final de la cena, el Rey y Emperador pronunció un discurso, en el que dijo especialmente:

«Italia saluda al jefe de la gran nación amiga, a la que conduce con mano firme, sabia y segura. Con particular satisfacción tenemos el deseo de daros la bienvenida. La amistad entre vuestro pueblo y el de Italia se hace cada vez más sólida. Esta es y será un instrumento al servicio de la paz de Europa que propugnan los dos Gobiernos.

«El entusiasmo que encontrásteis y el recibimiento que os fué hecho, os habrá permitido apreciar los profundos sentimientos de amistad que abraza Italia por la gran nación alemana y por su jefe. Sabemos que el pueblo alemán participa de estos mismos sentimientos respecto de Italia. Por ese pueblo que sabidamente dirigís, levanto mi copa y formulo mis mejores votos. Levanto mi copa por vuestra salud y por el éxito de vuestra obra.»

A las palabras del Rey y Emperador contestó el Führer y Canciller, diciendo especialmente: «Majestad: Pido a Vuestra Majestad crea en mis sentimientos de gra-

titud por las hermosas palabras que habéis expresado vuestra simpatía por mi pueblo. Esas palabras explican la grandiosa manifestación de simpatía con la que el pueblo italiano me ha acogido. Era la prueba de los sólidos lazos que unen a los pueblos en sus ideales y aspiraciones. Me considero feliz de ser intérprete de mi pueblo, que siente singular simpatía por Vuestra Majestad, por el pueblo italiano y por Duce. El pueblo alemán admira los éxitos extraordinarios que ha logrado Italia luchando contra un mundo de enemigos.

Vuestra Majestad habló de los sólidos lazos que unen a los dos pueblos. El recibimiento grandioso que me ha hecho, demuestra que Italia puede encontrar en Alemania un amigo sincero e indiscutible. Esta amistad representa una seguridad para los dos pueblos. Lo es también de la paz general.

Con este espíritu hago mis mejores votos por la salud de Vuestra Majestad, de la Reina Emperatriz, de Casa Real y por la prosperidad de la gran nación italiana.»

El Canciller y el Duce marchan a Nápoles

Roma, 5.—Después de la cena de gala celebrada en el Palacio del Quirinal, Hitler salió acompañado por Duce y seguidos por los ministros italianos y alemanes. La muchedumbre estacionada a lo largo del trayecto reiteró al Canciller y al Duce sus aclamaciones.

Los jefes del Fascio y del Nacional-socialismo marcharon a la estación de Roma, en la que revistaron a las compañías de honor que rindieron honores.

Hitler subió al tren, y desde la ventanilla de su departamento saludó a Mussolini una vez más. El Duce voy comprendió la marcha con dirección a Nápoles a las 22.30.

El Duce también se despidió de personalidades que se hallaban en la estación, y a las 22.45 partió el que el Benito Mussolini se despidió también a Nápoles, en cuyo golfo realizarán las anunciadas maniobras navales, en la que participarán numerosas unidades de la escuadra italiana.

Lector: Si eres combatiente por España, no tires este periódico, dálo a leer a tus compañeros o léceselo a tus familiares.

DECLARACIONES DEL MINISTRO DEL INTERIOR SOBRE LA LEY DE PRENSA

Se reformará un estado de cosas que hacía vivir en la dificultad, cuando no en la penuria, a todos los periodistas

El Estado nacionalsindicalista creará una Prensa libre, auténticamente libre, según el concepto de libertad, que es una ordenación de derechos y deberes

San Sebastián.—El periódico de esta capital «Unidad», inserta una información firmada por A. Abad Ojuel, en la que se recogen las siguientes declaraciones del ministro del Interior sobre la ley de Prensa:

—En la nueva organización, ¿qué misión corresponde a la Prensa?

—No podía perdurar un sistema que siguiere considerando a la Prensa como un «cuarto poder» indiscutible. Siendo órgano importantísimo de opinión y de cultura, no puede vivir al margen del Estado y ha de sentirse parte integrante de la unidad moral y política, que es la nación.

La Prensa no puede vivir al margen del Estado, ni a éste le es permitido desentenderse de medio tan poderoso para la formación del pueblo. La Prensa y el cine son hoy los instrumentos más importantes de cultura popular que existen en España. Yo me propongo atenderlos de un modo principal.

Frente a los que pretenden presentar a la Prensa como un poder intangible, el Estado nacionalsindicalista creará una Prensa libre, auténticamente libre según el concepto de libertad, que es una ordenación de derechos y deberes. De esta manera ya nunca se podrá desembocar en aquel libertinaje democrático por virtud del cual se podía discutir la Patria, atender contra el Estado y proclamar el derecho a la mentira, a la insidia y

la difamación. Todavía aún gentes de buena fe, pero fuertemente resabiadas de aquel pasado monstruoso y criminal del sistema de Prensa liberal, están un poco aturridas ante esta decisión firmísima del Gobierno de elevar la Prensa al rango de institución nacional puesta al servicio del pensamiento del Estado, que es la síntesis de los intereses posibles y legítimos de los individuos y de los grupos.

Ciertamente que la situación anterior, desde el punto de vista personal, podía ser para el periodista más atractiva y poderosa; pero cancelado aquel sistema de Estado, se acabó también aquella situación.

Aquel criticismo plural e irresponsable es un obstáculo cierto para el buen gobierno de los pueblos.

Sería una injusticia tremenda no consignar que algunos periodistas no usaron mal de aquella libertad; que algunos permanecieron en una línea irreprochable de servicios a la Patria hasta el heroísmo; pero ellos mejor que nadie saben que eran una excepción y por ello repudian como nosotros aquella libertad. ¡Libertad! ¿Para qué? ¿Para rozar el honor y el prestigio del Ejército español? ¿Para humillar y postrar a la Patria? ¿Para preparar metódicamente el asalto a la fortaleza del Estado? ¿Para que por ella haya sido posible la formación de un clima sin el cual no hubiera podido cometerse este gran crimen con-

tra España que el Kremlin ha dirigido? Para destrozar como ahora la vida de veinte millones de españoles, nunca más habrá libertad.

Pues todo esto, y sólo esto, significan los primeros capítulos de la ordenanza de esta gran milicia del periodismo español.

En definitiva, esta situación venía produciéndose de hecho y ahora ha sido sometida a una ordenación sistemática y responsable.

Yo debo hablarle sinceramente. Los que no estén de acuerdo con el Movimiento, los que lo teman, serán lógicos al formular objeciones y reservas; pero los periodistas que de verdad estén metidos en el Movimiento, deben considerarse como autores del sistema de la ley.

Yo comprendo que aquellas empresas que sólo tengan preocupaciones patrimoniales, desentendidas de los afanes y del rumbo de la política nacional, estén frente al sistema; lo comprendo y aun estoy satisfecho de que así sea. Lo que yo no entiendo tan bien es que algunos periódicos del Movimiento no han dado muestras de comprender claramente que nos hallamos en presencia de una primera ley que significa precisamente la entrada en vías de ejecución de la revolución nacional. Es que aquel resabio liberal junto a muchas veces vacuas declamaciones, anida en todas partes.

En el viejo sistema de Prensa se producía casi siempre una servidumbre absoluta del director y personal de redacción a los intereses parciales de la empresa, de la que ahora quedan liberados para no servir más que al interés total del Estado. Precisamente los periodistas, orgullosos de su profesión y de verdad emocionados en el servicio de la Patria, saben bien que lo que ahora digo es la verdad.

Los derechos individuales y los de grupo no pueden desconocer ni oponerse nunca a los derechos superiores del pueblo, esto es, a los derechos de la nación. El sistema liberal de Prensa sólo sirvió para envilecer la conciencia pública, aumentando la influencia de los poderosos. Sirvió a un capitalismo desentendido de todo afán

INFORMACION DE LA GUERRA

(Viene de la página 1)

Chisvert, habiendo logrado una penetración de importancia en territorio marxista, consiguiendo alcanzar en el de Morella el control de la carretera de dicho punto a Portell.

En el Sur, quitándole al enemigo ese campo atrinchado de triple línea de fortificaciones, que ha pasado a nuestras manos.

UN HEROE CAIDO EN UN DIA DE TRANQUILIDAD DESESPERANTE

Frente de Cataluña, 4.—El día ha sido de una tranquilidad desesperante. Ni un cañonazo, ni un disparo de fusil, lo que no está en relación con la proximidad de las trincheras nacionales y enemigas.

Se «mata» el tiempo escribiendo a los seres queridos, repasando los equipos, cuidando las armas o entregándose a distracciones propias de la vanguardia, sin que falten las canciones. No se ve a un sólo rojo.

—¿Cuándo nos mandarán avanzar?—pregunta un muchacho que lleva en la bocamanga del brazo izquierdo las insignias de la Medalla Militar y de la laureada de San Fernando colectivas.

—No seas impaciente. Tiempo tendrás de correr camino de Barcelona. ¿No estás cansado a pesar de que saliste de Huesca?

—No. Quiero correr hacia Barcelona, hacia Castellón, por todo el territorio español sin liberar aún.

—Desde que cogimos el camión blindado y a aquel comandante rojo no hemos vuelto a pegar un tiro...

De eso hace más de una semana. —Cualquiera diría que hace un año...

Los muchachos se cansan también

La Unión y El Fénix Español. Compañía Nacional de Seguros. Fundada en 1864. Domicilio legal: Valladolid. Edificio de su propiedad, Calle del general Mola, número 1. Seguros de INCENDIOS, COSECHAS, TRANSPORTES, ACCIDENTES y otros ramos. Subdirección en Segovia. Plaza Mayor, 22 (planta baja). TELEFONO 397.

EL QUE CON PALABRAS Y CON ACTOS, POR LEVES QUE PAREZCAN, DIFICULTE O MINE LA UNION DE TODOS LOS ESPAÑOLES, ESTA VENDIDO AL ENEMIGO Y MERECE LA PENA INFAMANTE RESERVADA AL ESPÍA Y AL TRAIDOR

Asociación del Seguro Mutuo contra el pedrisco de la provincia de Segovia. AVISO. Recordamos a todos los agricultores que deseen concertar su póliza contrato con esta Asociación para el presente año, la hagan y remitan a nuestras oficinas por conducto de la Junta local, si la hubiere, antes del día 15 del mes de Mayo. Aquellos que por cualquier circunstancia no puedan ahora tasar convenientemente la próxima cosecha, no deben dejar de formalizar su póliza antes de la fecha mencionada, pues insistimos en recordarles el plazo que desde el 16 al 31 de Mayo se concede a aquellos que deseen renovar sus pólizas presentadas antes del día 15 de Mayo. Por la Junta directiva provincial.—El presidente, Apolinar Gutiérrez Prieto.

LA MARCHA DE LAS OPERACIONES EN LEVANTE

Un periódico ruso revela el estado de desastre del Ejército rojo de España

El Gobierno rojo gestiona en Ginebra un armisticio?

control de fronteras, tratado por el embajador Francia y lord Halifax

En los últimos diez días los rojos han duplicado sus efectivos de Levante Y no obstante fueron machacados ayer y presentimos, muy cercanas, jornadas de júbilo

CRONICA BREVE DE LA SITUACION MILITAR

Salamanca, 5.—MEJORA EL TIEMPO.—Mejoró el tiempo e inmediatamente las fuerzas se han movido en diversos sectores. No podía ser de otro modo. sobre el litoral, en el sector de Morella y en el frente de Teruel, ha habido acciones militares. En todas ellas nuestros soldados hicieron alarde de su elevado espíritu. Artillería, aviación e infantería conjugaron sus fuerzas y se produjeron las consiguientes progresiones, abriendo caminos a futuros avances.

SOBRE LA COSTA.—La maniobra realizada ayer no fué un ataque de profundidad, sino de ensanchamiento de nuestra línea. Después nuestras líneas parten dos carreteras a Castellón, unidas ambas por una ruta transversal, o sea la carretera que enlaza a Cuevas de Vilromà con Alcañal de Chisvert. Esa ruta es la que motivó el ataque por nuestra parte. El enemigo opuso resistencia, que fué vencida, y la carretera citada quedó rebasada en muchos puntos. Del valor que concedían los rojos a esta vía dará idea el hecho de que los rojos habían construido, para la defensa de aquella, triple línea de trincheras. La conquista de este camino supone una mayor facilidad de movimientos de nuestras tropas hacia nuevos objetivos de Levante.

EN LA ZONA SUR DE MORELLA.—Al Sur de Morella se ha desarrollado gran actividad, logrando nuestras tropas romper el frente enemigo. Esta operación se llevó a cabo sobre la carretera Morella-Cintroyes-Portell. La inclinación occidental de la misma supone un movimiento convergente hacia las fuerzas que descienden desde Montalbán. La contemplación del mapa y el estudio de las carreteras presagian buenas noticias.

EN EL FRENTE DE TERUEL.—También por este frente se ha procurado molestar a los rojos. En esta zona fué donde el tiempo se mostró más hostil, pero se han realizado operaciones de limpieza, cogiéndose noventa y cinco prisioneros, y a lo largo de casi todo el frente se han ocupado posiciones avanzadas.

PRISIONEROS, PASADOS Y «DEJADOS COGER».—En el sector de Teruel, donde el avance ha sido más profundo, se han hecho prisioneros que se cuentan por centenares. En toda la zona Sur la cifra de pasados también es considerable. Entre los prisioneros y pasados debe destacarse a los «dejados coger». Para mejor comprensión, explicaremos ese término:

Prisioneros son los combatientes a los que se captura en contra de su voluntad y con las armas en la mano. Pasados, los individuos que realizan un acto de propia voluntad para acudir a nuestras líneas.

«Dejados coger», son los que no quieren luchar contra nosotros, y careciendo de decisión para venir a nuestras líneas, no obedecen las órdenes de retirada y se dejan «coger». Estos no corren el peligro de ser ametrallados por la espalda como suele acontecer a los pasados.

UN JUICIO RUSO SOBRE EL EJERCITO DE MIAJA.—Un órgano oficial de la Unión Soviética publica un artículo en el que reveló el estado de desastre del Ejército rojo de España.

Es la primera vez que vemos un juicio tan severo en uno de los periódicos que presentaban al Ejército marxista como de una extraordinaria potencia.

Dicho periódico, que es órgano militar soviético, dice: No hay control. La injuria ha llegado al máximo. No se ejecutan las órdenes ni se cumplen los reglamentos. Muchos comisarios no están a la altura de su misión. Los soldados desaparecen cuando les da la gana. Los jefes y comisarios políticos son francamente detestables.

Esto excusa todo comentario de nuestra parte.

DE LA JORNADA DE AYER

Frente de Levante, 5.—Sesteaba la tranquilidad en el sector Sur de Morella. Parecían definitivamente fijadas las líneas. Sólo de vez en cuando los bolcheviques volvían la vista atrás con ese temerario instinto que les da la experiencia de ver aparecer por su retaguardia las bayonetas de los soldados de Franco.

Ayer aparecieron las bayonetas temidas, pero no por retaguardia, sino de frente, con ímpetu que el temporal no ha disminuido, pues, antes al contrario, parece como si le hubiera hecho reverdecer.

Los rojos han visto lanzarse al ataque en la carretera de Portell a unos hombres a quienes sin duda conocen bien. Eran los mismos soldados que en anteriores jornadas abrieron heridas tan profundas en las filas rojas que difícilmente se olvidan.

En Barcelona ha lucido un sol espléndido. En Madrid ha llovido con persistencia y por la tarde hasta granizó. Esta parecerá una noticia como otra cualquiera, pero no deja de ser grata porque señala la trayectoria que sigue el temporal. Por eso en la zona de operaciones las nubes se batan en retirada.

Hoy la lucha ha tenido cierto interés en la costa y se ha traducido en duros ataques en el sector de Morella, mientras por Villarroya de Pinares el Cuerpo de Ejército de Castilla, entre lluvia y barro, empujaba al enemigo.

Desde esta mañana los rojos se encuentran con que el arco que desde Teruel va al mar, teniendo como centro Castellón, tiene una nueva flecha. Antes sólo había una amenaza de bayonetas por la costa y Norte de Alfambra. Ahora, el ruido de la metralla se siente en el centro, en el sector de Morella. Es una incidencia con la que acaso no habían contado los marxistas.

La línea enemiga quedó rota a mediodía. En las alturas que bordean la carretera de Portell, el enemigo se defendió durante dos horas. Apagados sus fuegos, el avance fué más intenso, progresándose unos cinco kilómetros en un frente de quince. Más difícil ha sido el avance en la zona de Morella, por lo difícil del terreno y por la lluvia, pero todo ha sido superado.

Dejemos aquí la nota informativa de las operaciones y preparemos la pluma para escribir largo y con júbilo, pues se avecinan jornadas de sumo interés.

INFORMACION GENERAL DEL EXTRANJERO

Protesta del Gobierno japonés en Moscú por la ayuda soviética a los chinos

Mussolini elogia el discurso pronunciado por Chamberlain en la Cámara de los Comunes. Acción conjunta brasileño-argentino-chilena contra el comunismo

BELGICA

El Rey irá a los Países Bajos Bruselas, 5.—El Rey, aceptando la invitación cursada por la princesa Juliana y el príncipe consorte de los Países Bajos, asistirá a la ceremonia del bautizo de la princesa Beatriz, de la que el Monarca belga será padrino. La ceremonia se celebrará el día 12 de los corrientes.

Conferencia del embajador alemán con Hitler

Londres, 5.—El nuevo embajador de Alemania estuvo ayer en el Foreign Office, celebrando una detenida conferencia con lord Halifax a la que se concede importancia en los medios.

ARGENTINA

La lucha contra el comunismo Buenos Aires, 5.—Los jefes de Policía de la Argentina, Brasil y Chile se han reunido en esta capital para ponerse de acuerdo sobre la adopción de medidas encaminadas a contrarrestar la actividad de los comunistas. Parece que en los tres países se efectuarán investigaciones en las organizaciones de carácter extremista, cuyos resultados se comunicarán mutuamente los citados jefes de Policía.

JAPON

Protesta en Moscú Riga, 5.—El embajador del Japón en Moscú ha entregado una nota de protesta de su Gobierno en el comisariado de Negocios Extranjeros del pueblo, por la escandalosa ingerencia soviética en el conflicto chinojaponés. El texto de la nota no ha sido hecho público, pero se sabe que el Gobierno de Tokio denuncia concretamente a los Soviets por su ayuda a los chinos, señalando con detalle el número de aviones y la cantidad de material de guerra y municiones de to-

das clases proporcionadas a Shan Kai She. Además concreta que más de doscientos pilotos soviéticos combaten en la aviación del Ejército chino.

FRANCIA

Las medidas adoptadas contra los extranjeros indeseables París.—Después de haber sido aprobados el martes los Decretos contra extranjeros indeseables, el ministro francés del Interior, Sarraut, dió instrucciones a todas las autoridades competentes para que inmediatamente se pusieran en práctica con la mayor rigidez las medidas que disponen dichos Decretos. Las guardias de policía en la frontera han sido reforzadas por 40 inspectores especializados para ese control. El equipo técnico de los guardias fronterizos ha sido modernizado. Las estaciones nacionales de radio darán a conocer durante los próximos días y en varios idiomas las medidas contra extranjeros, puntualizando que dichos Decretos sólo se refieren a los elementos extranjeros indeseables.

La construcción de aviones militares París.—El ministro del Aire, monsieur Guy la Chambre, otorgó una entrevista ayer tarde a la Prensa francesa explicando la construcción actual de aviones militares en Francia.

El ministro recaló especialmente el hecho de que actualmente se posee el material para la construcción de 1.400 aviones y que ésta sería acelerada. De los 1.600 millones de francos de crédito para la construcción de aviones, ya se han gastado 450 millones.

CONSEJO DE LA PEQUEÑA ENTENTE

Ayer comenzó sus trabajos

Bucarest, 5.—Ayer, a las nueve y media, llegaron a Sinaia los jefes de Gobierno de Yugoslavia y de Checoslovaquia, que fueron recibidos por el ministro de Negocios Extranjeros de Rumania, señor Kommer. Los tres representantes marcharon al Palacio Real, donde cumplimentaron al Rey Carol, y después visitaron al jefe del Gobierno, Mirón Cristea. Por la tarde se reunió la Conferencia de la Pequeña Entente, en la que el jefe del Gobierno yugoslavo informó a sus compañeros sobre los problemas que se tratarán hoy y mañana. Esta noche terminarán sus tareas el Consejo, siendo recibidos a continuación por el Rey los políticos que participaron en aquél. En los medios políticos no se cree que de los trabajos surjan sorpresas sensacionales.

PIENSA QUE LO QUE TU CUENTAS EN SECRETO A UNO, ESTE LO PUEDE CONTAR EN LA MISMA FORMA A MIL, Y QUE ENTRE ESOS MIL PUEDE HABER UN ENEMIGO

Transatlántico francés destruido por el fuego

El Havre, 5.—Se ha producido un incendio a bordo del transatlántico «Lafayette», de 25.000 toneladas.

El incendio se inició en los depósitos de combustible, quedando la nave totalmente destruida.

El siniestro se debe a negligencia de un tripulante.

En el frente de Lérida

Atravesando el río, bajo el fuego enemigo, llega a nuestras líneas un grupo de milicianos

Frente de Lérida, 4.—El enemigo se produce en este frente en forma que evidencia penuria de municiones. Por ello ha extrañado a nuestras tropas del Ejército de Aragón un furioso tiroteo que se dejó sentir de improviso en las líneas enemigas de cierto sector esta madrugada.

En las horas nocturnas se ha lanzado todo el mundo a los parapetos enfilando las ametralladoras hacia la otra orilla del río que constituye la divisoria entre los dos bandos adversos, aprestándose a rechazar la agresión que se creía inminente.

Entonces se ha visto a varios hombres bucear en la corriente, con dirección a la orilla nuestra, advirtiéndose que el furioso tiroteo marxista iba dirigido a esos hombres que luchaban con el agua para abrirse paso. Una docena de morteros bien dirigidos y unas ráfagas de ametralladoras han apagado el fuego de los rojos; y los evadidos (un grupo nutrido de milicianos y soldados forzosos), han podido alcanzar la tierra firme y arrastrándose llegar a nuestras líneas donde se han dejado caer gritando: «¡Viva España! ¡Arriba España!» Llegaban destrozados, chorreando agua y se les han facilitado ropas, comida y bebida. Sus declaraciones dicen que serían muchos los que se salvarían si no fuera por el terror existente en la zona marxista, donde no duelen las municiones cuando se trata de castigar a los tibios y a los que no saben fingir un entusiasmo comunista a prueba de fracasos incensantes.

Aseguran que el 95 por 100 de la población civil desea la rendición y que únicamente los jefes rojos y los que han cometido crímenes que pesan sobre sus conciencias, mantienen una lucha que saben perdida. Los presentados demostraban un gran contento, explicable después de lo que han pasado y se admiraban de que hubiera en nuestra zona tantas cosas para comer. Los soldados les han dado chocolate y lo han devorado como si se tratara del mejor manjar del mundo. ¡Hacia tanto tiempo que no lo veían!

La situación en Palestina

Se recrudecen los atentados a la llegada de la Comisión británica

Jerusalén.—La Compañía de petróleo del Irak se propone, según la Prensa, cerrar la «pipe-line» que conduce el petróleo a través de Palestina, por ser imposible evitar los atentados de los activistas árabes contra la línea petrolífera. Varios ingenieros de la Compañía se han trasladado a Siria para preparar la restricción en la línea que va al término de la línea siria.

Londres.—Comunican de Jerusalén que las fuerzas británicas han atacado con dinamita diez casas de la pequeña población de Azzoum, donde fueron muertos seis policías en el curso de un combate con los activistas árabes.

Jerusalén.—En toda Palestina se han registrado nuevos atentados contra los trenes y autocares, habiendo sido destruidas también varias líneas telefónicas. Esta recrudesencia de los atentados es debida a la llegada de la comisión británica encargada de estudiar un nuevo reparto de Palestina, que recorre el país protegida por fuerte escolta, provista de carros blindados y numerosas ametralladoras.

Jerusalén.—La Prensa árabe protesta enérgicamente contra el proyecto de cerrar la frontera Norte de Palestina con alambradas por las cuales circulará una fuerte corriente eléctrica, y afirma que ya ha sido encargada la construcción de esas alambradas a una casa judía.

LA ESTANCIA DEL CANCELLER ALEMÁN EN ROMA

COMENTARIO DE «IL GIORNALE»

Roma.—Los periódicos de este mediodía consagran casi todas sus páginas ilustradas con numerosas fotografías a la recepción triunfal de Hitler, a las ceremonias de la mañana y a las primeras conversaciones con el Duce, como también a la formidable manifestación guerrera de la juventud italiana del Lictor que tuvo lugar en el aeropuerto de Centocelle.

Entre los editoriales consagrados a la visita de Hitler merece destacarse el del «Giornale d'Italia», en que se afirma que la política exterior seguida por Italia y Alemania, y las condiciones de su colaboración, son puras y claras y están alejadas de esas tendencias que según la fantasía del otro lado de los Alpes se traduciría por ofertas, concesiones o divisiones de influencia que serían el tema de la entrevista de Hitler con Mussolini.

Italia y Alemania, dice el «Giornale d'Italia», tienen un hondo y recíproco respeto mutuo por los justos intereses de todas las naciones de Europa, pequeñas y grandes. Su política tiene por finalidad la construcción y se inspira en una visión de una Europa mejor, más sana y capaz de defender por el mundo su misión colectiva de civilización, a la que cada nación puede y debe aportar su contribución.

Italia y Alemania, son las únicas naciones de Europa que han rechazado siempre la idea de un bloque político y asegurado la posibilidad de una coexistencia cordial con las democracias sanas.

Londres, 5.—El enviado especial de «Daily Mail» en Roma ha celebrado una entrevista, que duró cinco minutos, con Benito Mussolini, mientras éste esperaba en la estación de Ostia la llegada del tren que conducía al Canciller Adolfo Hitler.

Dice el periodista que el rostro de Mussolini expresaba satisfacción y estaba animado de una sonrisa franca. El Duce, comentando el discurso pronunciado en la Cámara de los Comunes por lord Chamberlain, declaró:

La opinión pública de Italia está en extremo satisfecha. Las palabras de nuestro primer ministro han rendido un gran servicio a la causa de la cooperación internacional.

Como detalle interesante, el corresponsal dice que pudo comprobar que el señor Mussolini, que actualmente estudia la lengua inglesa, ha hecho progresos considerables. Por primera vez, el jefe del Gobierno italiano habló correctamente en lengua inglesa, en la cual se desarrolló el diálogo.

Por otra parte, el citado periodista informa que no han sido previstas conversaciones políticas y militares entre los dos Gobiernos alemán e italiano. Únicamente tendrán lugar conversaciones de carácter oficial.

Finalmente, se cree en el caso de poder afirmar que el acuerdo francoitaliano será firmado antes de fin de mes.

